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поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

      за 28 липня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

28  липня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті питання: про взяття сімей  під соціальний супровід – 2; про
доцільність  усиновлення  -  1;  про  встановлення  опіки  над  малолітньою
дитиною – 1;  про визначення способу участі  у вихованні дитини – 2;  про
розгляд  заяви  громадянки щодо побачень  з  дитиною – 1;  про доцільність
повернення дитини матері з медичного закладу - 1; про підтвердження місця
проживання  дитини  для  її  тимчасового  виїзду  за  межі  України   -  3;  про
надання дозволів  - 2.

28 липня  співробітниками відділу з питань надзвичайних ситуацій та
цивільного  захисту  населення  Кропивницької  міської  ради  спільно  з
фахівцями  Кропивницького  районного  управління  ГУ  ДСНС  України  у
Кіровоградській  області  проведено  черговий  рейд  по  місцях
несанкціонованого відпочинку людей біля води на території міста.

В  ході  рейду  проводилася  роз’яснювальна  робота  з  громадянами
щодо невідповідності  мікробіологічних показників  річкової  води  в  річках
Інгул  і  Сугоклея  нормам  безпеки,  заборони  купання  в  ній  та  правилам
поведінки на воді.  Також під час рейду було відновлено попереджувальні
таблички щодо заборони купання.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

28  липня  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено:

№  10  –  професійний  бутік  «Дорога  в  професію».  Учасники  заходу
дізналися про класифікації праці, як не помилитися у виборі своєї дороги  та
які типи професій існують;

№  19  –  медіазнайка:  «Інформаційна  безпека  та  етика  поведінки  в
мережі».  Під  час  проведення  заходу  бібліотекарі  ознайомили  дітей  з
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правилами  етикету  в  мережі  Інтернет  та  нагадали,  як  захистити  себе  від
зловмисників. Читачі, граючи вчилися вітатися без слів, знайомилися завдяки
рухам, шукали переваги й недоліки електронної павутини.

Житлово-комунальна сфера

28 липня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  разом  з  фахівцями  міської  дружини  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою  міста,  у  ході  якого  було  здійснено  обстеження  санітарного
стану вулиць: Вокзальної, Соборної, Преображенської,  Дворцової, Садової,
Фортечної, Полтавської, Бєляєва, Тараса Карпи, селища Гірничого, провулку
Об’їзного та Студентського Бульвару.

Під час рейду за виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  4  протоколи  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 23 попередження щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА
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